

济宁202名献血者获全国表彰

志愿者骑行宣传无偿献血

本报济宁6月14日讯(记者 曾现金) 14日是世界无偿献血者日,济宁市40名志愿者绕城骑行宣传无偿献血。当日,济宁市中心血站还在济宁城区的太白楼广场等三个区域举行无偿献血集中宣传活动,市民们踊跃登上采血车献血。

14日上午9点,济宁城区的主干道上出现一队身着红色T恤的志愿者骑行队。40名志愿者从济宁市中心血站出发,沿着济安桥路、车站西路、建设路到达健康路,在济宁市第一人民医院西邻的爱心献血屋举行简短的宣传活动。志愿者们边走边向市民散发无偿献血的宣传资料。随后,他们又来到太白楼广场、百花公园和济宁汽车北站,宣传无偿献血的好处和济宁市无偿献血政策。

李志杰曾获得全国无偿献血贡献奖金奖,他全程参与绕城骑行宣传活动,也是骑行活动的发起人之一。李志杰说,参与骑行活动的志愿者来自舞吧俱乐部,90%以上的成员都曾参加过无偿献血,他们非常热衷参与无偿献血宣传活动。丁

晓鸣是俱乐部的组织者,他说,参与骑行活动是为了支持公益事业,激发他人关爱别人的积极性,让更多的人参与这项公益活动。

志愿者石磊带着刚参加完高考的女儿来到太白楼广场前参加宣传活动。石磊是圣城化工实验厂的车间工段长,1997年参加无偿献血,2005年起开始捐献成分血,目前的献血量已达到22000毫升。石磊有一个双胞胎弟弟,在石磊的带动下,弟弟和弟媳都参加无偿献血,兄弟俩都曾获得过全国无偿献血贡献奖金奖。

在当天上午举行的全省无偿献血表彰电视电话会议上,省卫生厅通报了2008至2009年度获得全国无偿献血贡献奖银奖的名单,济宁202名无偿献血者获得全国无偿献血贡献奖银奖。同时还表彰了全省无偿献血先进集体和先进个人,济宁职业技术学院、济宁市中心血站等5个单位获得全省无偿献血先进集体,李永立、周宏强等5人获得全省无偿献血先进个人,白化奇获得全省无偿献血优秀志愿者。

无偿献血者风采

卢全明:妻子带我参加无偿献血

卢全明是济宁二中的一名语文老师,他是在妻子陈杰的启发下参加无偿献血的,目前一家三口都参加无偿献血。

卢全明说,我从1997年开始参加献血,平时主要捐献全血,最近两次开始捐献血小板。尽管参加无偿献血的时间不长,但是卢全明的献血量已达到7000多毫升,在14日举行的全省无偿献血表彰电视电话会议上,卢全明

获得全国无偿献血贡献奖银奖。

“我是在妻子的带动下参加无偿献血的,其实妻子从1991年就参加献血了。”卢全明介绍说,当时我对妻子参加献血有点不理解,甚至认为献血会影响身体健康。随着对献血意义的认识,我非常支持妻子参加献血。在妻子的影响下,我也成为献血者队伍当中的一员。妻子的善举也影响了女儿卢潇,她上高中时就参加无偿献血。

陈成合:骑行8地宣传无偿献血

14日上午,献血志愿者陈成合从汶上骑行赶到济宁市中心血站参加无偿献血宣传活动。作为一名志愿者,他已经骑行走过济宁8个县(市、区)义务宣传无偿献血。

14日,在志愿者骑行队伍中,陈成合的“装备”比较显眼。他的自行车上不仅安装了音响,而且还分别在车把、后座上安装了喷绘,内容包括济宁献血状元简介、志愿者之声、向无偿献血者致敬等。自行车车把也是经过改装的,陈成合说,

这是为了在骑行中休息手臂而改造的。

陈成合是邹城市人,现在在汶上县工作。他曾是一名矿工,2000年因工伤退休,2006年起参加无偿献血,2007年开始捐献血小板,目前的献血量已达到3万多毫升。陈成合告诉记者,他是在无意中接触到有关无偿献血的宣传资料,后来参加无偿献血并义务宣传无偿献血的意义。除了自行车上常备宣传资料外,坐公交车时,也向乘客宣传无偿献血的意义。

公安类考生

本月24日开始政审

本报济宁6月14日讯(记者 姬生辉) 自本月24日开始,报考公安院校考生的政审、面试、体能测试工作将继续进行,考生们需携带相关证明材料,准时到相应地点接受审查。

达到省教育考试院公布的本、专科军检分数线,拟报公安院校的考生,于6月24日至6月29日持本人身份证、家庭户口簿、高考准考证向户籍或居住地的县(市、区)公安局政工部门提出政审申请,由县(市、区)公安机关政工部门负责组织政审。

报考公安院校并经政审合格的考生,持身份证、准考证、高中毕业证、《公安院校招生考生政审表》及相关材料和近期免冠一寸照片4张,按时到指定地点参加面试、体能测试和军检。其中,公安高校(中国人民公安大学、中国刑事警察学院、铁道警官高等专科学校和山东警察学院、南京森林警察学院)招生面试、体检时间和地点确定为7月2日,山东警察学院(济南市文化东路54号);公安现役高校(中国人民武装警察部队学院、公安海警学院)招生面试、军检体能测试时间、地点为6月29日,山东省公安消防总队医院(济南市经十东路2118号)。

军校和国防生面试、体检时间为6月26日至7月3日,地点:济宁市市中区民兵训练基地(济宁市市中区开发区东临)。

孔子文化节宣传月活动推迟至6月24日开幕

本报济宁6月14日讯(记者 曾现金) 14日记者获悉,原定于17日举行的“青啤之夏”孔子文化节宣传月活动将推迟一周开幕,活动将于6月24日在济宁全民健身广场开幕。其间将举办开幕式暨儒风海韵大型歌舞晚会、孔子六艺系列主题活动等。

今年曲阜国际孔子文化节将首次牵手青岛啤酒节,举办济宁市第一届啤酒节,孔子文化节在亲民性方面迈出一大步。据介绍,济宁市迎接文明城市考核测评工作进入最后阶段,近期严格控制室外大型活动。原定于6月17日——7月3日在济宁市全民健身广场举办的青啤之夏孔子文化节宣传月活动因故推迟一周。活动将于6月24日至7月10日举行。

我省首家“集善之家”落户嘉祥

留守孩子“见”爸妈更方便

本报济宁6月14日讯(记者 张建丽 通讯员 赵光君) “老爸,少吸点烟!我想你了……”13日上午,嘉祥县疃里镇大刘小学刘佳慧,在学校新建的“集善之家”里,通过电脑亲昵地和远在拉萨打工的父亲视频聊天。当天这所我省的第一家“集善之家”正式启用。

在“集善之家”,记者看到这里窗明几净,书柜上摆着《十万个为什么》等科普图书还有汉语词典等多类书籍。两台崭新的电脑、一台电子琴、一个液晶大电视摆在房间内,增添了现代化的气息。孩子们围在书桌前,正在写着自己的愿望,打算贴在房间的心愿墙上,纪念这别有意义的一天。他们的父母多是在外地打工,在这里能和爸妈视频聊天,还能弹琴、读课外书、看电视,大家乐得又蹦又跳。

据介绍,“集善之家”是使用中国青年志愿者协会、中国残疾人福利基金联合主办的“关爱农民工子女——集善嘉年华北京2010”慈善晚宴筹集的善款,依托农民工子女较集中的城乡中小学,建设共青团关爱农民工子女志愿服务的示范阵地。

据了解,4月济宁团市委关爱农民工子女的“牵手梦想,快乐成长”项目,入选国家项目库,并获得两个“集善之家”的名额。全省仅有这两个,分别建在嘉祥县疃里镇大刘小学和济宁市中区安居镇胡营小学。



孩子在和父母视频聊天。